

Празднование Наурыза в рамках английского клуба

Наурыз – один из самых любимых праздников в нашей стране и за рубежом. Он ассоциируется с возрождением природы, пробуждения ее ото сна. Это очень символичный праздник и соответственно с Наурызом связано множество традиций и обычаев. У казахов так называется не только сам праздник, но и весь месяц март. Многие народы Азии отмечают его в течение многих веков.

18 апреля 2019 г. в колледже при КазГАСА было проведено мероприятие, посвященное этому прекрасному празднику. Студенты подготовили представления, отражающие обычаи и традиции казахского народа, такие как “Kyz Uzatu”, “Tusau Keser”, “Arkan Tartu”, ‘Koysu’. Как и полагается вовремя Наурыза, были песни, танцы и конечно праздничный стол. Выступления студентов были представлены на английском языке, что мотивирует их в дальнейшем изучать, развивать английский язык и использовать его как язык международного общения.

Наурыз - праздник единства всех людей на Земле, праздник гармонии, света и добра!



